您现在的位置:新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

## 我校数字化校园项目荣获"2010IDC企业创新奖"

文章来源: 网络与信息技术中心 作者: 李倩文 编辑: 谢俊洁 发布时间: 2010-08-27 18:54

从8月19日在上海举行的"2010年亚太区首席信息官高峰论坛"上传来喜讯,我校凭借数字化校园项目的创新能力、实施能力以及前瞻能力被授予"2010IDC企业创新奖"。此次共有四家中国企业获得这一荣誉,我校是唯一一家教育行业单位,其他三个获奖企业分别是淘宝网、中国移动、北京京东方科技有限公司。这些获奖企业是从数百家优秀企业中脱颖而出的,候选企业由亚洲业内的项级机构提名,由IDC(国际数据公司,是全球IT领域最为权威的媒体之一)组织的各个研究领域的分析师组成评委团,对各家候选企业进行综合评估后确定的。我校网络与信息技术中心主任郭清顺代表学校在会上领取获奖证书。

"信息化是一项极具持久性的系统工程,只有阶段性,没有终结性"。基于对信息化建设规律的清晰认识,我校数字化校园的建设一直以来坚持五个可持续发展,即应用上的可持续、技术上的可持续、投入上的可持续、人才上的可持续和机制上的可持续。从最初的第一代数字化校园阶段到现在第二代数字化校园阶段的发展中,成功实现了在应用、服务上的多项创新,并开创性地建设了"中山大学医疗信息共享平台",通过信息化手段,实现跨医院患者和公众健康医疗信息的共享,开创了一个新领域,代表未来发展的大趋势。

"IDC企业创新奖"是一项国际化系列评奖,每年为每个亚太地区的国家按照IT应用的成长性分别设定指标。2010年是"IDC企业创新奖"的第四个评选年,是这个奖项进入中国的第三年。今年"IDC企业创新奖"主要是表彰那些创新性地使用IT技术,以打造可持续发展和创造竞争优势的企业。

## 相关新闻:

- 11-	200114	
I	湖南省向我校发来感谢电 感谢我校及彭华教授为"中国丹霞"申遗成功作出积极贡献	2010-08-27
I	"肿瘤的网络调控与转换医学研究"	2010-08-23
E	环境学院参研项目获2010年国家科技进步奖二等奖	2010-08-16
I	林木声副省长率队专程来访 答谢我校为"中国丹霞"申遗成功作出积极贡献	2010-08-16
I	我校省部企业科技特派员工作获表彰	2010-08-04
E	我校被批准成为第二批全国企事业知识产权示范创建单位	2010-08-04
E	彭华教授主持的"中国丹霞"申遗成功	2010-08-02
I	国家知识产权局田力普局长考察我校数字家庭基地	2010-08-02
E	"IIT研究启动会"在广州召开 糖尿病研究进入新的领域	2010-08-02
1	附属一院肾内科在国际腹膜透析年会上喜创佳绩	2010-08-01

【返回】 【关闭窗口】

2007 版权所有 ◎ 中山大学党委宣传部 未经许可 请勿转载 网站总访

网站总访问量: 11803264人次